

ПРОТОКОЛ

№ РЗ-13-65713/04.8.15г

От дейността на Комисия, назначена със Заповед №РД-18-32/27.07.2015г. за разглеждане, оценка и класиране на получените оферти за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Следгаранционно сервизно обслужване на климатици в работни и сървърни помещения на РЗОК – Плевен, включително доставка и монтаж на резервни части”.

Състав на комисията:

Председател:

Венелина Миткова Петкова, на длъжност – юристконсулт в РЗОК-Плевен;

Членове:

1. Кети Анастасова Гергушка, на длъжност – началник сектор ПФО в РЗОК-Плевен;
2. Калоян Величков Ванев на длъжност – гл.експерт, сектор ПФО в РЗОК-Плевен– резервен член;

I. Ход на заседанието на комисията:

Днес **04.08.2015г.**, в сградата на РЗОК – Плевен, стая 506 ”Заседателна зала”, в 09:00ч. се откри заседание на Комисията за разглеждане, оценка и класиране на постъпилите оферти за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет „Следгаранционно сервизно обслужване на климатици в работни и сървърни помещения на РЗОК – Плевен, включително доставка и монтаж на резервни части”, наричана за краткост по-долу **Комисията**.

Преди да даде ход на заседанието на Комисията, председателят – Венелина Миткова Петкова, на длъжност — юристконсулт в РЗОК-Плевен, провери присъстващите в залата лица:

1. Кети Анастасова Гергушка, на длъжност – началник сектор ПФО в РЗОК-Плевен – член;
2. Калоян Величков Ванев на длъжност – гл.експерт, сектор ПФО в РЗОК-Плевен– резервен член;

Председателят на комисията уведоми членовете ѝ, че в отговор на изпратено искане до „Мега Електроникс – АП“ ООД за представяне на подробна писмена обосновка на предложената цена, в Деловодството на РЗОК-Плевен е постъпило писмо с вх.№70-00-51/2/03.08.2015г., на основание горното Комисията

РЕШИ:

Пристъпва към разглеждане и обсъждане на представената обосновка:

„Мега Електроникс - АП“ ООД посочва в обосновката си, че клонът на фирмата се намира на територията на гр.Плевен, както и сервизната им база, което прави минимален разхода им за гориво. Фирмата обслужва голям брой климатични системи, а цените които са предложени са прогнозни на база едни от най-високите цени на пазара. Фирмата ползва търговски отстъпки за доставката на фреон и изолация, което им позволява да предложат толкова ниски цени за изпълнение на услугата. При определяне на цената за 1бр. профилактика са се ръководили от подробния опис на техниката на възложителя, цената е